

# 对面工厂冒“臭烟” 师生捂着鼻子进出校门

## 纺织厂说不是他们干的,环保部门今天将现场调查取证



周家巷小学放学的时候,对面一工厂冒出“臭气”,让过往师生们掩鼻而行 图片由网友“观花走马”提供

18日傍晚,网友“观花走马”在武进论坛上发帖称,周家巷小学对面一家“无良”纺织厂冒刺鼻的烟雾,害得学生们放学时都得强忍着臭气回家。记者昨天现场了解到,刺鼻臭气已经多次排放,让千名师生很头疼,武进环保部门将进行现场调查取证。

葛小林

### 曝光: 纺织厂排放刺鼻烟雾

网友“观花走马”在网帖中说,周家巷小学放学的时候,他看到很多人捂着鼻子,不知道啥情况,转头一看,原来是小学对门的江苏宝麟纺织厂里仓库飘来很多烟雾,而且伴有刺鼻的味道。“一阵阵的,烟雾最浓的时候就像农村田里烧秸梗一样,很浓!”

“观花走马”还发布了好几张现场照片和视频,记者在视频中看到,不少学生掩鼻走出校门,还有孩子骑车经过此处时,也都遮掩口鼻。照片和视频中显示,白色烟雾来自于宝麟纺织厂厂区。

记者联系上了“观花走马”,这位网友叫小武,武进人,是一位网络达人。

小武告诉记者,前几天,一名

在小学附近某企业当保安的朋友跟他说起这“毒烟”,让他在网上发帖,好让有关部门来管管。

为此,3月18日下午4点20分,小武专门到学校门口调查。“结果,距离学校三四百米,就闻到空气中酸酸的味道,挺刺鼻的,只见学校对面的一家工厂上方,正冒着一团团白色的烟雾”。

小武很气愤地告诉记者,“工厂太无良了,不讲社会责任,学校这么多孩子,他们将孩子的健康置于何地啊?”随后,他将此事发到了网站和微博上,并转发了教育和环保部门,希望相关部门能重视。

### 学生: 对面工厂经常有“臭气”

昨天下午,记者来到周家巷小学,记者注意到,该小学师生人数有近千人,但学校与宝麟纺织厂的

直线距离不过50米。昨天,工厂的上方没有冒烟雾,不过空气中依稀还是能感受到轻微的酸味。

小学的保安师傅告诉记者,对面工厂的臭味在最近两三个星期内经常出现,有时候是上午排,有时候是下午排,基本每次要半个小时左右。“我们也不清楚,对方厂里到底在做什么?照理说纺织厂又不是化工厂,怎么会冒臭气呢?”

记者随即询问了几位在操场上的小学生,他们都称,对面工厂的“臭味”不是一次两次了,“不过18日下午那次,味道最呛人!”

学校的一位老师也向记者证实,当天直到大半夜,她睡觉前空气中还是有刺鼻的味道。

### 纺织厂: “臭烟”和他们没关系

记者在学校的三楼看到,就在

对面的宝麟纺织厂厂区的彩钢瓦大棚上,有3个凸出的通风口,通风口中冒着几丝淡淡的烟,不过不仔细很难看出来。

记者随后来到宝麟纺织厂,门卫师傅表示老板不在厂里,一名工作人员见记者要了解有关“臭气”的事情,他一口否认“臭气”是从他们厂里飘出去的。

这位工作人员说,有臭味的烟雾是其他人在这附近燃烧废纸产生的,“我当时还骂他们了,说不要烧着我们厂的布料。”

记者试图进入厂区,以进一步探访下“臭气”的根源,却遭到了拒绝。

记者联系了武进环保局环境监察大队,他们也接到了网友的投诉,今日将安排执法人员进行现场调查取证。

届时,快报将继续予以关注。

### 公交站台修好了 三个月没装站牌

昨天,家住武进横林镇的市民张先生致电快报热线86803110,反映518路公交车在横林渡假村站的站牌,一直没有安装,不太熟悉的居民,都需要通过询问,才能准确获知自己要在什么地方乘车。附近的商户都快变成问询站了。对此,常州公交五公司表示,这里的站牌计划在月底前完成安装。

张先生说,他住在横林镇,每天乘518路公交车来市里上班。去年公交站台进行改造翻修,到年底的时候,站台已重新做好了,但站牌却一直没有人来安装。

“不熟悉的人,根本不知道在哪里坐车。”张先生表示,附近商户都快变成“问询站”了,每天都有不低于二十个人来问如何坐车。

昨天下午,记者来到横林镇,经过三次询问,终于找到了这个应该是“横林渡假村”站的518路站台。记者随机问一名正在等车的市民,这位市民表示,“这里一直都没有站牌的,我是本地人,所以知道518停在这里,外地人第一次来的话,肯定会搞不清。”记者看到,对面的518站台也是同样的情况。

对此,记者询问了常州公交五公司。一位姓王的经理表示,公交站台是武进交通局负责建设的,近期,刚刚完成和公交公司的对接。

“整个武进区内,约有800个站牌要制作安装,需要一个过程,请市民理解。”王经理表示,目前正在安排人员赶制,计划在3月26日前,能全部安装到位。 王玉

### 三铁环套住“命根” 消防大力剪“解围”

3月18日晚上9点多,一名30多岁的男子来到常州第一人民医院救助,原来他的“命根”被三个铁环卡住都一个星期了。面对这种情况,医生束手无策,只好请消防队员帮忙,这才将铁环取了下来。

3月18日晚上9点多,常州第一人民医院急诊科接到一名30多岁的男患者求助,原来他的阴茎根部被三个铁环套住了。医生见状,试图用医疗设备摘除铁环,但经百般努力仍没成功,后来医生听说消防经常帮群众取戒指,就拨打了求助电话。

消防特勤一中队接警后立刻赶赴现场进行救援。消防队员到场后发现,这名男子的阴茎根部有三个铁环卡在上面,“命根”出现严重水肿。由于位置特殊,消防队员也想了不少办法,最后采用大力剪,小心翼翼地一个个将铁环剪断。为防止救援过程中给患者带来二次伤害,这3个小小的铁环,整整花了40多分钟才成功剪断取下。

事情原由该男子不愿多讲,不过他称,这三个铁环已困扰他一个星期了,因实在没办法取下来,无奈只好来医院寻求帮助。这名男子为掩饰自己的身份,还拿着别人的医保卡前来就医。小轩 葛小林

# 游春秋淹城,不小心就踩到墓碑

## 游客感到很不自在,称用墓碑铺路是对先人不尊重

去公园游玩,在放松心情欣赏沿途美景时,不想脚下却踩到了一块墓碑,让人顿感全身不自在。昨天,有网友发帖说,他在春秋淹城乐园就碰到了这样的事情,称走在上面“踩着了人家的祖坟”。

网友“大同的优格”在帖中描述,3月17日,他走在春秋淹城乐园大门口的青石板路上,不经意间低下头,看到自己脚下踩着的居然是一块墓碑,震惊之余全身感到很不自在。“我不相信鬼神,但是我

觉得对先人起码要有尊重。”这名网友觉得,春秋淹城乐园每天要接待成千上万的游客,用墓碑铺路的做法实在不合适。

另外,网友还上传了3张图片。记者从一张图片中看到,石板上刻着“XX之墓”字样。

昨天上午,记者来到现场,网友所说地方位于春秋淹城乐园的东大门。这里是一条长约数百米的青石板道路,从乐园门外一直延伸到里面。在乐园门外,是一条美

食街,周围均为仿古建筑。记者在附近走了一圈,找到3块刻有文字的石板铺在路上,但文字已被磨损,看不清具体内容。

随后,记者又走到春秋淹城乐园里面,这里是一条仿古商业街。在距离大门第一个牌坊下面,看到一块灰色石碑,上面刻着的大部分文字已经模糊,但其中一个“墓”字清晰可见。接着记者在不远处,又发现3块刻字的石板,上面分别带有“墓”“孝男”等字样。

对此,春秋淹城乐园管理方工作人员介绍,乐园东大门的道路建于10多年前,当时那里虽然已经规划成景区,但园区还未开建。为了符合“修旧如旧”的规划要求,以及与周边仿古建筑相融合,才把道路建成青石板式样。用于铺路的石板都是当时的建设公司去外地收购的,其中难免会掺杂了一些墓碑。同时,这位工作人员表示,他们也是近期才发现此事,会向上级领导反映后尽快处理。 姚斌

# 天天睡觉打呼噜? 有点悬!

激光医院特邀耳鼻喉专家为患者亲诊 鼾症(打呼噜)患者提前预约可享免费检查

鼾症又称打呼噜,大多数人认为睡觉打呼噜是睡得香的表现,却不知道打呼噜是健康的大敌,它与咽喉疾病之间存在密切关系,可引起全身多系统、多器官的渐进性损害,直至睡眠窒息,威胁生命。激光医院耳鼻喉科针对鼾症患者举办的专家公益会诊活动开展以来,已接诊的鼾症患者中有70%以上属于恶性鼾症,有夜间呼吸暂停症状,可是却没有就医意识,这是非常危险的。

### 呼吸暂停半分钟 极易猝死

激光医院耳鼻喉科的专家介绍,在接诊的鼾症患者中七成以上的人都

不知道打呼噜危害健康,不了解呼吸暂停综合症能有什么样的后果。有资料显示,成年人中打呼噜者多达70%,其中有4%的人会出现睡眠呼吸暂停,如果呼吸暂停超过半分钟,就有可能引起猝死。

专家指出,偶然打呼噜对身体健康不会造成很大影响。但是,如果每晚睡觉都打呼噜,而且打呼噜时伴有呼吸暂停现象,这种情况下就要引起患者注意了,如果呼吸暂停半分钟以上,身体就会出现严重缺氧,周而复始,久而久之就会出现日间嗜睡、头痛乏力、记忆力减退、反应迟钝等症状,对身心健康

造成严重负面影响,甚至引发睡眠中猝死。

### 超微创治疗打呼噜 安全无痛

针对鼾症患者的治疗,激光医院耳鼻喉科经过长年的探讨研究,从美国引进了杰西等离子消融系统,此技术是目前治疗打呼噜疗效最明显,也是治疗打呼噜最为安全的疗法。在美国杰西超微创等离子消融系统和德国鼻内窥镜的配合下,瞬间对引起打呼噜的增生组织进行消融,可保持局部黏膜组织结构的安全性,该疗法无副作用,消融时间很短,术后症状即得到缓解,一般术后不会再复发,可有效治

疗打呼噜,并能有效减轻术后水肿与疼痛。其所具有的出血少、手术时间短、粘膜保留好、损伤小、手术及术后疼痛轻微,易护理,无需住院等优势使其越来越受到临床医生及患者的青睐。

**特别提醒:** 此次活动凡提前预约就诊的患者均可享受免挂号费、免专家会诊费,并征集50名鼾症患者享受免费喉部检查,如需进行超微创手术还可获得公益基金援助,深受耳鼻喉疾病困扰的市民可通过健康热线0519-86957221或网址www.czebhyy.com咨询预约。

现代快报股份有限公司常州分公司

广告投放热线: 86802181

新闻热线: 0519-86803110

地址:常州市广化街102号现代快报